Контрольная работа по математике 6 кл.

Часть А
А1. Сократите дробь  24/32
1)   12/14                  2) 6/9                   3) 3/4                  4) 4/6

А2. Вычислить: 42/3 – 11/5

1)   31/2                  2) 37/15                3) 23/17               4) 34/8

А3. Вычислить:  6/25 · 5/12

1)   11/37                 2) 30/37                 3) 5/10                 4) 1/10
А4. Найти 30% от 0,2

1) 0,02                   2) 0,06                3) 0,6                 4) 2/3

А5. Вычислить:  21/3 : 15/6

1)   25/18                 2) 30/37                3) 4/11                  4)13/11

А6. Найти неизвестный член пропорции: 4 : х = 0,2 : 5

1) 100                    2) 20                   3) 10                  4) 0,4

А7. Какие из чисел являются противоположными?
1) 8 и 1/8                2) 8 и -8              3) -8 и 1/8           4) 1/8 и 0

А8. Решите уравнение: (х ( = 5

1) 5                       2) нет корней     3) -5 и 5              4) -5   

А9. Наименьшим из чисел   - 2/5;   - 0,68;  - 3/4;   -0,1 является
1) - 2/5                             2) - 0,68              3) - 3/4                4) -0,1
А10. Вычислить:  -5,27 + (-2,7)
1)   -3,2                 2) 7,97                3) -7,33              4) -7,97

А11. Вычислить:  -13 – (-16) 
1)   -3                    2) 29                   3) 3                     4) -29

А12. Вычислить:  -1,3 · (-0,8) 
1)  -1,04              2) 1,04                3) -10,4               4) 104

А13. Вычислить:  -2,13 : 0,3 

1)  -2,1                2) -71                  3) -7,1                 4) 7,1

А14. Приведите подобные слагаемые: – 2х +  5 – 4х ( 7 + 2х 

1)  -4х + 2           2) 4х - 2              3) 6х + 12           4) -4х – 2

А15. Найдите координаты точки пересечения прямых

(единичный отрезок 1 клетка):
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1)  (2;1)                2) (-1;2)                3) (2;-1)           4) (-2;-1)           

Часть В
В1.  На графике  по оси у  отложено расстояние в км, а по оси х  время в часах.

Ответьте на вопросы:

1) Во сколько велосипедисты выехали на тренировку?

2) На какое расстояние велосипедисты удалились от базы?

3) С какой скоростью двигались велосипедисты до первого привала?
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В2. Решите уравнение:  2(х – 3) = 5 – (3х – 4)
Часть С

С1. Решите задачу:
За три дня рабочий изготовил 250 деталей. В первый день он изготовил 2/5 от всех деталей, а в третий день 20% того, что изготовлено во второй день.

Сколько деталей изготовил рабочий в третий день?
С2. Решите задачу: 

Найдите площадь незакрашенной части прямоугольника, используя чертёж, если ширина прямоугольника равна 6м, что составляет 30% от его длины.
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